

薛玉马督查创卫工作

本报讯 9月3日晚,县委副书记、县长薛玉马带领创卫督察组对县城各街道创卫活动进行检查。县委副书记丁格、政府副县长程海龙一同检查。

在电影院广场,督察组重点查看了广场四周绿化带整治情况。发现刚清理干净的绿

化带中又被废纸、饮料包装、烟头烟盒等垃圾占据,还有的市民在新修的座位上乱写乱画、破坏公共设施。

薛玉马强调,我县创卫工作虽然取得了一定的成效,但是还存在着很多不足。要求各相关单位要增强大局意识、强化责任意识,加大时间、精力的投入力度;要采取形式多样的宣传方式,让创卫工作家喻户晓、深入人心,在全县上下形成关心、支持和参与创卫工作的浓厚氛围;要进一步提高认识,增强责任感和紧迫感,充分认识到创卫工作的重要性,做到第一时间发现问题、第一时

间解决问题;同时希望广大市民切实提升自身素质,为全县创卫工作贡献自己的一份力量。

王琪

我县安排部署扫黑除恶各项工作

本报讯 9月6日,我县召开专题会议,安排部署进一步推动我县抓紧抓实扫黑除恶专项斗争,确保中央专项督导顺利进行。县领导薛玉马、孙晓、薛俊辉、巩建明出席会议。

县委常委、政法委书记孙晓宣读了我县《关于做好迎接中央扫黑除恶专项斗争实施方案》。

县委副书记、县长薛玉马指出,开展扫

黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,全县上下务必要提高政治站位,压实党政主责,充分认识中央督导组进驻的重要意义,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,认真开展自查自纠,全力支持和配合好中央督导组的督导工作。同时要强化问题导向,聚焦聚力整改,全县各级各部门要抓紧开展自查自纠,逐条整改,逐项过关,将存在问题限时“清零”,各

级党政主要负责同志要履行好第一责任人职责,要亲自过问,亲自研究,亲自督导,亲自落实,切实履行好主责、守责和全责。要进一步明确案件核查侦办职责,进一步明确督导检查职责,特别是对上级交办的线索,主要领导要亲自办案,组织精兵强将,限期办结,做到三个结合,确保各项工作措施落实到位。

薛玉马要求,要适时组织力量,深入基

层,深入群众,深入重点地区进行专项督查,不断提升系统治理源头治理水平,着力突破目前工作中存在的难点问题,深入开展涉黑涉恶重点治理工作,以“打伞断血”为重点,深挖黑恶势力“保护伞”,始终保持对各类黑恶势力犯罪的高压态势,全面提高扫黑除恶专项斗争的质量。

会议还就当前信访维稳工作提出具体要求。

我县召开柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动推进会

本报讯 9月4日,我县召开柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动推进会。

会上,县交通运输局局长荆晨波对8月14日我县启动柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法行动以来的工作进行了通报,并对下一阶段工作进行了安排部署。

政府副县长王述江要求,各相关部门要提高政治站位,切实增强责任感和使命感,严格按照我县《柴油货车和散装物料运输车污染治理联合执法专项行动工作方案》要求,对照各单位工作职责,履行好各自职责。各单位要从“货、车、路、油”四方面加强管理力度,确保上路车辆密闭遮盖,严禁抛洒;确

保车辆证照手续齐全、排放达标;确保优化路线的科学制定;严格检查油品质量,严查黑加油站。各单位要按照市、县要求上报好各项资料,加大专项行动的宣传力度,营造良好的舆论氛围,引导全县人民为生态环境治理攻坚尽责尽力。

我县召开第七期干部驻村帮扶工作周培训和调度会

本报讯 9月3日,我县召开第七期干部驻村帮扶工作周培训和调度会。县委副书记李鹏奇、各乡镇书记、乡镇长,分管副职,督导组全体成员,32个贫困村驻村工作队队长参加会议。

会上,县扶贫办主任史红兵对相关工作进行具体说明和安排;横水镇党委书记张红旗介绍了本乡镇扶贫工作基本情况,主要做法和心得体会;第二督导组对督导中发现的主要问题,需要注意的地方和大家进行现场

交流。县人民法院驻磨里镇焦家洼村工作队分享了工作心得和扶贫经验;县扶贫办副主任杜强对驻村帮扶注意事项进行解答,并就近期工作和下一阶段工作进行安排部署。

李鹏奇指出,2018年是我县决胜脱贫攻坚任务的关键一年,主要从贫困人口异地搬迁和减贫摘帽上下功夫,用精准做保障,用真抓实干,深化推进驻村帮扶工作,加大扶贫政策落实力度,全面提升群众对扶贫工作的满意度。

李鹏奇要求,各乡镇和县直单位要处理好乡镇与单位的关系,乡镇和部门共同承担脱贫攻坚责任,要通力协作、各负其责、合力把这项工作做好,做到心中有数、眼中有活、手中有法;要学会低头,学会求人,学会协调,学会坚持;要更加注重精神扶贫,把“扶志、扶智、扶德、扶勤”贯穿脱贫攻坚全过程,把贫困群众的积极性和主动性充分调动起来,激发贫困群众“我要脱贫”的内生动力,培养贫困群众“我能脱贫”的本领。

我县对环保违法生产企业进行集中约谈

本报讯 9月5日,政府副县长王述江主持召开会议,对环保违法生产企业进行约谈并依法整改。

目前,根据县委、县政府《关于印发绛县落实省委省政府环保督查整改暨重点污染集中治理攻坚行动方案的通知》要求和《环保法》配套停产整治办法及《山西省工业企业环境保护供电管理暂行规定》,山西志兴能源有限公司、绛县晋益煤业有限公司、绛县勃泰煤炭经销有限公司三家企业已递交整改方案并承诺按要求完成污染防治设施建设,进行环保验收备案,领取排污许可证,尽早完成整改任务。

王述江指出,各企业一定要高度重视环保工作,建设用电期间绝不允许生产产品,要严格遵守,环保部门要严格督查,所到督办建设内容全部整改并经环保验收后,方可生产,必须要有验收报告,绝不允许久试不验,明确验收时限,到期完不成按照相关规定严格执行,如若违犯严格追究企业及环保人员责任;各项环节一定要按程序来,按标准来,做到手续齐全,达标排放,确保安全生产。

张小蓉

健康辅导为民警心理“减压解负”



本报讯 近日,绛县公安局组织扫黑办及部分一线民警,开展战时心理健康辅导活动,从心理上让民警真正缓解压力,放松心情,为开展各项公安工作注入强劲动力。

活动中,该局心理咨询师张晋采取授课辅导与游戏互动相结合的方式向民警进行心理辅导。从症状、情绪、行为等方面向民警介绍压力包括哪些种类以及九种缓解压力的方法,引导民警以积极的心态去应对压力。

任淑荣

·乡镇动态·

南樊镇召开扫黑除恶专项斗争培训会

本报讯 9月3日,南樊镇召开扫黑除恶专项斗争培训会。

会议传达了十一届六次全会精神和中央第二督导组督导山西工作动员会精神。

南樊镇党委书记于秀丽对扫黑除恶专项斗争的进展情况和下一步工作进行安排部署。要求全镇上下进一步提高政治站位,把扫黑除恶专项斗争当做当前一段时期重大政治任务来抓,全力打赢扫黑除恶专项斗争这场人民战争。要继续宣传发动,在宣传方式、广度上下功夫,各村要广泛发动群众积极参与,提高扫黑除恶专项斗争知晓率,营造人人参与、人人喊打的浓厚氛围。要严厉打击,强化办案质量,对当前已打掉案件,要严格依法依规,做好调查取证工作,确保办成铁案,达到社会效果和法律效果的统一。

会议还对扫黑除恶专项斗争知识要点进行了专题培训。

安峪镇机关党支部开展“勇当创卫先锋,争做文明标兵”主题党日

本报讯 9月6日,安峪镇机关党支部开展九月主题党日活动,本次主题党日活动严格按照“3+X”的要求,与会人员全体起立,齐唱国歌,面向党旗重温入党誓词,并且交纳本月党费。

在自选内容上,广大党员围绕创卫工作进行讨论,纷纷表示支持创卫、推进创卫,希望建立长效机制,持续创卫,共同为我县“创建国家卫生县城”贡献一份力量。

随后,全体党员干部前往明迈特主街道进行义务劳动,清理绿化树木育林坑内的杂草和藤蔓,带头维护辖区环境,助力创建国家卫生县城。